

В единстве – сила

Томчик Арсений, учащийся IX «Б» класса,
государственное учреждение образования
«Средняя школа № 1 г. Новогрудка»

Отца со службы вечером домой
Едва дождавшись, маленький проказник
Вдруг попросил: «Поговори со мной,
Скажи, а День народного единства – праздник?»

– Как объяснить тебе доступно, сын,
Чтоб ты усвоил истину простую:
В труде на благо наш народ един,
Без верного плеча и жизнь впустую.

Есть памятная дата в сентябре...
В далёком том году тридцать девятом
Единство, независимость стране
Добыли Красной армии солдаты...

В семье большой и дружной мы живём
И все проблемы сообща решаем,
Растим детей, уютный строим дом
И братьям нашим меньшим помогаем.

Мы новые возводим города,
Выращиваем хлеб, леса сажаем...
И в час, когда приходит в дом беда,
Всем миром нашу землю защищаем.

Когда на Беларусь, наш общий дом,
Фашистские захватчики напали,
Когда пылала вся земля огнём,
Плечом к плечу все на защиту встали.

Твой прадед тоже был на той войне.
От мест родных дошёл он до Берлина,
Чтоб счастливо жилось тебе и мне
В свободной и родной стране единой.

Глянь: Беларусь всё краше с каждым днём.
И это всё умелых рук творенье.
С соседями в согласии живём,
Передавая опыт поколениям.

Чтим стариков, традиции храним,
И «молодым везде у нас дорога».
А край родной с младенчества любим,
Дороже нет отцовского порога.

– Я понял, папа, дружно надо жить.
В единстве можно многого добиться.
Как мать родную, Родину любить,
На её благо сообща трудиться!

– Горжусь тобой! Скорее подрастай!
Достойным гражданином станешь, знаю.
Ну а пока науки постигай,
Чтоб пользу приносить родному краю!